

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27.
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Hétmilliárd korona kamatmentes állami kölcsönt kérnek a szentesi hadigondozottak a Szeder-féle rokkanttelep felépítésére.

A műszaki munkálatok már befejeződtek, a felmérés megtörtént, csak még a kiosztás késik.

A Hadróá Nemzeti Szövetség csongrád-vármegyei csoportja tegnap este, fél hét órai kezdettel, választmányi ülést tartott a vármegyei házában lévő hivatalos helyiségében. Miután Gilicze Antal elnök egyéb fontos ügyek elintézése miatt nem jelenhetett meg a választmányi ülésen, helyette Erdőháti Nagy Ferenc elnököt.

Erdőháti Nagy Ferenc üdvözölte a megjelenteket, majd Jámor Nagy Imre pénztárnok olvasta fel a pénztári jelentést, melyet a választmány viia nélkül egyhangúlag tudomásul vett.

Ezután Nagy Ernő ügyvezető-igazgató számolt be a Szeder-féle földön létesítendő rokkanttelep ügyének jelenlegi állásáról. Vázolta, hogy a vezetőség az összes szükségesnek látszó előmunkálatokat megtette. Azokat, akik a Szeder-földön házhelyet akarnak, lajstromba vették fel, összes személyi és egyéb adatainak részletezésével. A Hadróá igazgatósága választmányi határozat alapján megbízta Sarkady Nagy Lajos mérnököt, hogy a parcellázás munkáját végezze el. Sarkady Nagy Lajos már két héttel ezelőtt befejezte munkáját. A negyven ezer négyszögölnyi területet 200 négyszögölös parcellákra osztotta és így az utcák és csatornák kihasítása után 144 házhelyet lehet beépíteni. Az a lajstrom, amelyben az igényjogosultak személyi és egyéb adatait vették fel, jelenleg az adományozónál vannak. Az adományozási okirat értelmében ugyanis joga van az adományozónak az igénylők közül kiválasztani azokat, akiket a házhelyekre érdemeseknek tart.

Nagy Ernő ügyvezető igazgató bejelentette, hogy már három izben járt Gilicze Antal elnök Szeder Ferenc János dr.-nál a házhelyhez juttatandók kijelölése tárgyában, azonban egyszer sem találta odahaza. Miután a hadigondozottakra nézve óriási fontossággal bír, hogy a házhelyek kiosztása minél előbb megtörténjen, a jövő héten Gilicze Antal elnök a tanyáján fogja felkeresni dr. Szeder Ferenc Jánost, hogy végrehalára nézze át már a jegyzéket és jelölje ki azokat, akiket a házhelyjuttatásra érdemeseknek tart. Amennyiben ez megtörténik, akkor már az építkezések mikénti megoldásáról is fel lehet venni a tárgyalásokat.

A kiépítésre vonatkozólag több terv áll a Hadróá vezetőségének rendelkezésére. Ezen tervek közül az egyetlen kivihetőnek az mutatkozik, mely a robotmunka elvén épült fel. A házhelyhezjuttatottak közösen állítanak elő a vályogot, közösen építenék fel a hazákat.

Amint az ügyvezető igazgató megje-

gyezte, már beható tárgyalásokat folytatott Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselővel, aki a legmagasabb helyen támogatni fogja minden tekintetben a hadigondozottakat és keresztül viszi, hogy az építkezésekre körülbelül hétmilliárd papirkorona kamatmentes államkölcsönt kapjanak. Ebből a hétmilliárdból nemcsak a Szeder-féle földön lehet fel-

építeni a rokkanttelepet, hanem a Sárgaparton is kiépülhetnek a rokkantak háza. Így tehát a nyár folyamán 251 házat óhajt felépíteni a Hadróá, természetesen a fentemlített állami támogatással. A nemzetgyűlési képviselő támogatásán kívül átiratban fordulnak a város képviselőtestületéhez is, melyben azt fogják kérni, hogy tekintettel a nemes célra, az utcák rendezését és a csatornahálózat kiépítését a város vállalja magára.

Szabó Gábor, Szabics Péter és még többek hozzászólása után Nagy Ernő ügyvezető igazgató jelentését egyhangúlag tudomásulvették. Azután még több kisebb-nagyobb ügyet tárgyaltak le és kilenc órakor a választmányi ülés véget ért.

Egy 18 éves leány tegnap a Honvéd-utcában felakasztotta magát.

Amikor rátaláltak, már halott volt.

Tegnap délelőtt 10—11 óra között Varga Mária 18 éves leány a Honvéd-utca 89. számú házában lévő lakásán öngyilkos lett. Édesanyja korán reggel a piacra ment, hogy ott vásárlásait elvégezze. Hét óra előtt hagyta el lakását, amikor Varga Mária, a leánya, egyedül maradt a lakásban. Anyja után magára zárta a iakás ajtaját és a szomszédok állítása szerint ott tett-vett. Tíz óra lehetett, amikor felment a padlásra és mindenki azt hitte, hogy valami dolga akadott ott s azt megy elvégezni. Édesanyja a déli órákban került haza és leányát nem találta a lakásban. Keresésére indult, de sehol nem találta, végül is a szomszédok közölték vele, hogy a leányt a padlásra látták felmenni. Az asszony a házbellekkel és a szomszédokkal, rosszat sejtve, ment fel a padlásra, ahol a leány az egyik tetőgerendán lógott és már messziről látták, hogy nincs élet benne. Varga Mária vastag cukorszárgából kötött hurkot és a spárta mélyen belevágódott nyakába. A házbellek segítségével anyja levette a gerendáról és megállapították, hogy a szerencsétlen leány már halott. Az öngyilkosságot nyomban bejelentették a rendőrségen, ahonnan Jeney Lajos rendőrfogalmazó és Bodokán Emil mentek ki a helyszínre, hogy az öngyilkosság körülményeit megállapítsák.

Megjelent a helyszínen még Czukermann Soma dr. hatósági orvos, aki azonnal megvizsgálta az öngyilkossá lett leányt. Megállapította, hogy Varga Mária halálát fulladás okozta. Kétségtelenül nyomban bejelentett az is, hogy Varga Mária öngyilkos lett és halála körül bűncselekmény gyanúja nem forog fenn.

A házbellek előadása szerint Varga Mária már régóta panaszkodott, hogy életét meguntta és szeretne meghalni, hogy ne legyen senkinek sem utjában. Több izben keservesen panaszkodott, hogy külseje miatt úgy sem veszik férjhez és számára teher az élet. Tegnapelőtt az egyik házbeli

fiatalemberrel arról beszélt, hogy a kutbaugrás nagyon csunya halál és ezen az uton soha nem kíván megválni az életétől, inkább felakasztja magát. Valamivel később kétségbeesett zokogásba tört ki és sokáig sirt, anélkül, hogy bánatának okát adta volna. A házbellek vigasztalták, azonban a szerencsétlen Varga Mária csak nehezen nyugodott meg. Akkor még senki sem gondolta volna, hogy ilyen végzetes tervvel foglalkozik. Csendes, visszavonult életet élt, édesanyjával és hugával két esztendeje lakott a Honvéd-utcai házában és mindenkor szerény, csendes természetű leánynak ismerték. Több izben panaszkodott, hogy senki nem szereti, mindenkinek csak utjában van és amikor édesanyja korholta, több izben, keserves panaszadások közben, azt mondotta, hogy elemészti magát.

Végzetés tettét tegnap azután valóra is váltotta és a szerencsétlen leány fiatal életének ilyen borzalmas módon vetett véget. Szegény, szomorú sorsu Varga Mária lakásáról fogják eltemetni.

Az adórendszer egyszerűsítését követelik a gazdák.

Az Országos Gazdaszövetség legutóbb Békésvármegye székhelyén, Gyulán tartott nagyszabású gazdaggyűlést. A gazdaggyűlés iránt oly óriási érdeklődés nyilvánult meg, hogy több, mint hatszáz kisgazda jelent meg.

Az ülés megnyitása után táviratban üdvözölték Mayer János földmivelésügyi minisztert, majd az általános kívánságok ki-elégítésére és a sérelmek orvoslására vonatkozó indítványok megvitatása után több határozati javaslatot fogadtak el az adó és adóadminisztráció egyszerűsítésére. A gazdaggyűlésen követelték az ármentesítő társulatok államosítását, továbbá az állami vetőmagok elfogadható ára és kellő időben való kiutalását.

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindentféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63

Mezőgazdasági gépraktár.

5 Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, repavágók stb. előnyösen kaphatók

Széchenyi Gőzmalom
R. T. telepén.



Varrógép
Kerékpár
Motor
Irógép

részletfizetésre
WELLISCH gépraktárában.



949

Fényárban uszott tegnap este a római katolikus templom.

Tegnap este gyultak ki először a villanyégők.

Tegnap este hat órakor ünneplő ruhába öltözött hívek nagy serege sietett a római katolikus templomba. A hívek áldozatkész-ségéből ugyanis az egyháztanács bevezette a villanyt a templomba. A szerelési munkák végeztével szentségimádás közepette gyultak ki az égők és az egész templom valósággal fényárban uszott.

Fehér András tanácsos plébános szép beszédet mondott és kiemelte a hívők áldozatkész-ségét, akiknek egyházuk iránt táplált szeretete tette lehetővé, hogy az egyháztanács a villanyvilágítást bevezethette. Köszönetet mondott a polgármester és a városi tanács támogatásáért. A templomban nemcsak a római katolikus egyház híveit láttuk, hanem nagyszámmal jelentek meg más felekezet tagjai is.

A római katolikus egyház belső életében a legteljesebb összhang nyilvánult meg a villanyvilágítás bevezetése kérdésében is és ez az oka annak, hogy szinte néhány hét alatt testet öltött az egyháztanács nemes akciója. A legteljesebb elismerés illeti mind azokat, akik bármiféle adománnyal is hozzájárultak ahhoz, hogy a templom belső pompája még ragyogóbb legyen.

A tisztességtelen verseny meggátolására alakított zsüri-bizottság megkezdte működését Szegeden.

A szentesiek panaszalkkal ezen bizottsághoz fordulhatnak.

A törvényhozás a tisztességtelen versenyről törvényt alkotott, melynek végrehajtási utasítása 1924-ben jelent meg. Az 1923. évi V. tc. a tisztességtelen verseny elleni küzdelembe a kereskedelmi és iparkamarákat is bevonja és ezeknek kötelességévé teszi, hogy saját kebelükben zsürit és választott bíróságot alakítsanak, amelyek közül az első véleményt mond az elébe terjesztett ügyekre, a másik pedig egy hivatalos bíró elnöklése alatt itélkezik olyan ügyekben, amelyeknél a kereset olyan cselekmény abbahagyására irányul, amely a tisztességtelen verseny fogalma alá esik.

A szegedi Kereskedelmi és Iparkamara ebben az ügyben még a múlt év július hó 12-én teljes ülést tartott, amelyen elfogadták a zsüri és választott bíróság szabályzatának tervezetét, megválasztották a zsüri tagjait és ezt jóváhagyás, illetőleg megerősítés végett a kereskedelemügyi miniszterhez felterjesztették. A minisztérium, különböző módosítások eszközése után, a múlt év végén hagyta jóvá a szabályzatot.

A szegedi Kereskedelmi és Iparkamara zsürije és választott bírósága most kezdi meg működését. A szentesi kereskedőknek az esetleg felmerülő panaszait ezen zsüri, illetve választott bíróság elé kell vinni.

Villamos világítást,

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszoba-berendezést készít, javít, karban tart. Költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl

1272 **Blum Mihály**
Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

LEGUJABB.

A Fecske-utcai gyilkosság rejtélyének megoldását is reméli a rendőrség a Pödör-üggyel kapcsolatosan.

Budapesti detektívek utaznak Olmützbe.

A rendőrségre tegnap este érkezett meg az a kassai távirat, amely szerint Pödör Gyula, Leirer Amália gyilkosa, öngyilkosságot követett el a morvaországi Sternbergben két nappal ezelőtt, március 31-én, éppen akkor, mikor le akarták tartóztatni.

A főkapitányságon az első pillanatban kétkedve fogadták a hírt, de a detektívek, akik Leirer Amália gyilkossági ügyében nyomoznak, a leghatározottabban állítják, hogy feltétlenül Pödör Gyula az, akinek öngyilkosságáról a kassai távirat szól.

Pödörnek ugyanis Olmützben és környékén ismerettségei voltak, valószínűleg ide menekülhetett. Mésrészt pedig Saguly és Bolla előadása a leghatározottabban azt mutatja, hogy Pödör olyan természetű ember volt, aki nem akart élve a rendőrség kezére jutni. Bolla egyszer kijelentette a következőket és ez a jegyzőkönyvi vallomásokban is olvasható:

— Azt mondta nekem Pödör, hogy olyan ügy van a háta mögött, amely miatt többé az életben rendőrkézre nem akar kerülni, ezért mindig hord magánál elrejtve revolvert, hogy ha belép hozzá egy detektív, azonnal végezhesen magával.

Vogl József rendőrkapitány és Angyal László detektívőfelügyelő, akik Pödör ellen a nyomozást vezették, a leghatározottabban állítják, hogy a sternbergi öngyilkos tényleg Pödör Gyula, aki a rendőrség véleménye szerint már február 14—15-ike táján külföldön, minden valószínűség szerint Olmützben tartózkodott.

A vallomások között szerepel Bollának az az előadása, hogy Pödörnek Kassán vagy Olmützben van egy Hudeczki vagy Hudacsek Károly nevű ismerőse, akivel ők jó baráti viszonyban vannak és akivel közös ügyeket is követtek el itt Budapesten.

Amióta a kassai távirat megérkezett, a rendőrségen egy rendkívül érdekes és különös nyomozási adattal foglalkoznak. Emlékeztet még, hogy egy Tauszigné nevű idősebb asszonyt 1923-ban meggyilkoltak a Fecske-utcában, de nem sikerült megállapítani, ki követte el a rablógyilkosságot.

Akkoriban az egyik Tauszig-fiu megemlítette, hogy járt náluk valami Hudacsek nevű ember, aki kiviteli engedélyeket ajánlott nekik megvételre és a lakásukban is járt.

Erre a Hudacsekre akkor nem tudtak ráakadni és csak most, a kassai távirat megérkezése után kezdtek alaposabban kutatni Bolla és Pödör olmützi, kassai, márisch-ostrai eltűnt ismerőseit. A rendőrség megállapította, hogy ez a Hudacsek azonos azzal a Hudacsekkel, aki Budapesten különböző ilyen kiviteli üzletekkel foglalkozott és nem sokkal az öreg Tauszigné meggyilkolása és kirablása után eltűnt Budapestről.

Vogl József rendőrkapitány és Angyal László detektívőfelügyelő engedélyt kértek a főkapitánytól, hogy a mai napon elutazzanak Csehszlovákiába.

A városi adóhivatal az adóvégrehajtók szaporítását kívánja.

A szegedi pénzügyigazgatóság állandóan sürgeti a városi adóhivatalt, hogy a hátralékos adósok ellen a zálogolási eljárást sürögősen folytassák le és az árverezés megtartásával egyenlítsék ki a fenálló köztartozást. A szomorú gazdasági viszonyok következtében nagyon is sok adófizető tartozik még adóval és ez a magyarázata annak, hogy a pénzügyigazgatóság egyik sürgetést a másik után küldi. Papp László adóügyi tanácsnok tegnap felterjesztéssel élt, amelyben beszámol arról, hogy a zálogolási eljárást nagyon is szigorúan és lehető gyorsan teszik folyamatba, de a végrehajtásokhoz csupán két végrehajtó áll rendelkezésre, aki a rengeteg munkát nem győzi. A végrehajtók elégtelen száma az oka annak, hogy a végrehajtások nem történnek meg oly gyorsan, amint azt a pénzügyigazgatóság kívánja.

Papp László adóügyi tanácsnok azokban, hogy eleget tehessen a rendelkezéseknek, azzal a javaslattal él, hogy a végrehajtók számát kettőzzék meg, hogy még két végrehajtó és két becsüs folytathassa le a zálogolást és végrehajtást. A négy végrehajtópárral azután eredményes munkát végezhetnek. Szánálás ide, szánálás oda, valószínűnek tartjuk, hogy e téren nagy bőkezűséggel fogunk találkozni és mindnyájunk megnyugvására megduplázzák a végrehajtók számát, mert hiszen más amugy sem igen hiányzik Szentesen!

Közel 3 millió állatot hajtottak fel Csonka-Magyarország állatvásáraitra 1924. évben.

Ebből gazdát cserélt 707.997 darab.

Az Országos Központi Statisztikai Hivatal nagyon sok érdekes és nemcsak a szakembernek, hanem a nagyközönségnek figyelmét is felkeltő statisztikai kimutatásokat szokott készíteni. Ezek sorában érdeklődésre tarthat számot Csonka-Magyarország állatvásáraitnak forgalmáról szóló kimutatás.

Felhajtottak az elmúlt esztendőben az állatvásárokról 1.156.584 szarvasmarhát, 977.000 lovat, 156.019 juhot és 560.709 sertést.

Eladtak ebből 304.657 szarvasmarhát, 165.044 lovat, 43.405 juhot és 194.891 sertést, vagyis a felhajtott szarvasmarhának 26 százaléka, a lónak 17 százaléka, a juhnak 28 százaléka és a sertésnek 34 százaléka cserélt gazdát, ezek szerint tehát a sertésekben alakult ki a legnagyobb forgalom. A legnagyobb szarvasmarha vásárok Vásárosnaményben Zalaszentgróton, Tokajon, Kiskundorozmán és Gyulán. A legtöbb juhot Kiskundorozmán és Debrecenben kínálták eladásra.

— Időjárás. (A Meteorológiai Intézet jelentése.) Lényeges hőváltozás nem várható.

NEMZETI HITELINTÉZET R. T. SZENTESI F I Ó K J A ÁRUOSZTÁLYA

NAGY FERENC-UTCA I. SZAM, MOZI MELLETT. 596

3 éves kitünő rizling **BOR** 18 ezer korona

MÉSZ nagyban és kicsinyben.

Tiszai homok!

Valódi friss lptói turó.

Rizskása, fűszerárú óriási választékban.

Pontos mérés.

HIREK.

— **A Kisgazda Párt már most kéri karácsonykor tartandó baljára a színháztermet.** A Kisgazda Pártkör tegnap beadványban kérte a városi tanácsot, hogy ez év december 25.-ére a Tóth József színháztermet a Párt rendelkezésére bocsássa, mert már évek óta ezen a napon rendezi a Kisgazda Pártkör minden évi bálját.

— **A Kaszinó választmányi ülése.** A szentesi Uri-Kaszinó ma, pénteken délután 6 órakor választmányi ülést tart, melyre a választmány tagjainak pontos megjelenését kéri az Elnökség.

— **Hirtelen halál.** Kormos Sándor 54 éves földmives tegnap este hirtelen meghalt. Este 8 órakor Debreczeni Antalnak, Kajan 50. számú tanyáján a tanyatetőt javította, amikor este 8 órakor munkájával végzett, vacsora után hirtelen rosszul lett. Mielőtt meg orvosi segítség érkezhett volna, éjjel 11 órakor meghalt Czukkermann Soma dr. hatósági orvos megvizsgálta és megállapította, hogy halálának oka agyszélhüdes Kormos Sándor holttestét a református temető hullaházába szállították.

— **A „Nótás kapitány“ előadása Szentesen.** Vasárnap, e hó 5-én a Hadróá Nemzeti Szövetség csongrádvármegyei szentesi csoportja a Szegvári Sport és Kultur Egylet műkedvelő gardájának közreműködésével, nagyszabású műkedvelő előadással egybekötött táncmulatságot rendez a Toth József színházteremben. A szegvári műkedvelők színre hozzák a „Nótás kapitány“ című háromfelvonásos operettet és a legjobb tudásukat adva, igyekeznek a nézőtér tetszését megszerezni. Az előadást tánc követi. Jegyek elővételben a Hadróá hivatalos helyiségében, (Vármegyeháza, 29. sz. szoba) az előadás napján pedig a színháznál kaphatók.

— **Baleset.** Kakodi Gusztáv 22 éves béres szolgálati helyén a derekegyházdali 143. számú tanyán lóitatás közben szerencsétlenül járt és jobb kezén súlyosan megsérült. Sebével a vármegyei kórházba szállították.

— **Csiraképes kendermag 6000 K Borinál, felsőpárt.** 1265

— **Az Állami Altisztek husvétli táncmulatsága.** Az Állami Altisztek Egyesületének szentesi csoportja husvét első napján a Tóth József-színházteremben műkedvelő előadással egybekötött táncmulatságot rendez. Az előadás során színre kerül a „Tartalékos férj“ című három felvonásos vígjáték. A próbák nagy ambícióval folynak és a szereplők tudásuk legjavával akarják honorálni a közönség nagyarányu érdeklődését.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Nyilttér.)*

*) E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal.

Nyilatkozat.

Alólírott köteletségemnek tartom megbizottaimat, Németh István és László István urakat a Szentesi Hírlap és a Szentesi Kisgazda politikai napilapok f. hó 2-iki számában közölt „Nyilttér“-i nyilatkozattal szemben igazolni.

Ugyanis a fentemlített nyilatkozatban Joó Géza és Szombathy István urak valótlanságnak állítják, hogy a Joó Tibor és közöttem felmerült ügyben fentnevezett megbizottaimmal lovagias tárgyalást folytattak volna.

Kijelentem, hogy Szombathy István és Joó Géza urak megjelentek nálam 1925 március 30 án délben és megbizójuk nevében elégtételt kértek, még pedig oly módon, hogy Szombathy István ur nekem ajánkozott segédnek, míg Joó Géza ur bátyja segédje lett volna. Hivatkozott arra, hogy ne tegyem tönkre a fiut s álljak ki egy csak felkapszizott pisztoly elé. Erre én azt feleltem, hogy egyedül nem tárgyalhatok és az ügy ilyen lebonyolításába bele nem megyek, hanem szíveskedjenek az urak holnap (1925. III.—31) délelőtt idefáradni, addig én is tájékozodom s akkor tárgyalhatjak az ügyet. Másnap a nevezett urak beleegyezésük jeléül el is jöttek s bevezettem megbizottaimhoz, akikkel a kérdéses ügyben tárgyaltak is, amely tárgyalásnak az eredménye az 1925. március 31-én felvett egyoldalu jegyzőkönyv volt. Nevezett urak a tárgyalást becsületbíróági határozat alapján kérték és fegyveres elégtételt kívántak, mely utóbbit megbizottaim a határidő eltelte miatt megtagadták. Azon becsületbíróságról, akinek határozatára a fenti urak hivatkoznak, az én megbizottaimnak tudomása nem volt, már pedig ilyen bíróságot csak a segédek közös megegyezése alapján lehet kérni s összehívni. Becsületbíróági határozat alapján pedig csak lovagias ügyben lehet tárgyalni. Hogy pedig Joó Géza ur vállalta testvére részéről a megbízatást ezen ügyben, az lehet enyhén szólva tájékozatlanság, de az nem a mi hibánk. Én arambul nem szeretek szegyekezni. Mi tudjuk, hogy becsületbíróság csak lovagias ügyben hozhat határozatot, arról szintén nem tehetünk, hogy más ezt rosszul tudja, tehát szerény véleményem sze.int csak lovagias ügyben tárgyalhattak a megbizottak, még ha a számonkérésnek „fegyveres elégtételadás“ nevet adtak is. Ez szintén van ugyan, de a fegyveres elégtételadásról becsületbírószottság dönt s ennek az összehívása sem lehet egyoldalu.

A megbizottaim által felvett jegyzőkönyv tehát a valóságnak megfelel s nem tartalmaz valótlanságot. A valótlanság állítása Joó Géza és Szombathy István urakat terheli, ha nyilatkozatukat továbbra is fenntartják.

Szentes, 1925 április hó 2-án.

1302

Surányi István.

Nyilatkozat.

Alulírottak kijelentjük, hogy 1925 március 31-én Joó Géza és Szombathy István urak velünk Surányi István ur és Joó Tibor ügyében becsületbírószágra való hivatkozással lovagias ügyben tárgyaltak és fegyveres elégtételt kértek.

Szentes, 1925 április hó 2-án.

László István. 1303 Németh István.

Alulírottak úgy a maguk, mint az összes rokonság nevében is fájdalommal szíven tudatják, hogy a legjobb édesanya, nagymama, testvér és jó rokon

özv. Biró Ferencné

született Biki Nagy Mária

életének 83-ik, bus özvegyiségének 31-ik évében f. hó 2-án éjjel 2 órakor, hosszas szenvedés után csendesen elhunyt.

A megboldogult földi maradványait f. hó 3-án délután fél 3 órakor fogjuk a református egyház szertartása szerint a Tóth József-utca 74. szám alatti gyászháztól a református Középső-temetőbe örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1925 április 2.

Áldás és béke lengjen porai felett!
1298 A gyászoló család.

2615—1925. szám.

Hirdetmény.

A derekegyházi—szegvári és szentesi egyesített földbirtok megváltási ügyben a tárgyaló bizottság által az Országos Földbirtokrendező Birósághoz készített javaslat a nevjegyzék és egyéb vonatkozó iratokkal együtt a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban 1925. évi április hó 3. napjától kezdődőleg április hó 17. napjával bezárólag terjedő 15 napi időre közszemlére tételükkel, hogy akiknek a javaslat ellen észrevételük van, észrevételüket a közszemlére tétel ideje alatt a gazdasági tanácsnoki hivatalban adják be. Az észrevétel az említett hivatalban jegyzőkönyvbe való bemonddással, vagy írásban is beadható. A jegyzőkönyvek díjmentesen vétetnek fel. Az írásban adandó észrevétel posta útján az ellenérdekű féllel is közlendő ajánlott levélben. Szentesen, 1925 április 2.

Dr. Négycsi Imre polgármester.

Ujdonságok!

Megérkezett

friss tav szí áruim, u. m. karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, függöny- és ágyterítő-anyagok, szövett., eponzokendőárúk nagy választékban.

Pontos kiszolgálás!

Kiss Sándor

rőfös- és divatáruháza
Kossuth utca 1042 (Dobral-ház)

Előnyomda!

Hirdessen lapunkban.

HARISNYÁK

keztjük, kötött kabátok és mellények. Különlegességek selyem és kötött bluzokban: 712

SCHREIBER

harisnya-ház, Kossuth-utca 6. Görög-épület.

4. oldal.

MOZI.

„Tönkroteszem a papámat!“. Egy mi-
liomos fruska csinytevései és megterése 8
felvonásban most vasárnap április 5-én I-ső
előadás délután 4 órakor mérsékelt hely-
árakkal, II-ik előadás este 6 és III-ik előadás
8 órakor rendes helyárakkal. A főszerep-
ben Marion Davies. Az ugynevezett „cső-
kolni valóan“ szép filmek közül való a
Rádus-Konzern e meglepően ügyes pro-
dukciója. Afféle napsütéses szép vasárnap
délután az egész darab, melytől fájdalmas
rezignációval válik meg az ember. A fő-
szerepben ügyeskedő kis fruska, mintha csak
a megtestesült báj volna s a pajkossága az
a rózsaszínű üveg, melyen keresztül nézve
minden megszépül a világon. Ez abszolút
művészi film kísérői: Magyar Hiradó, Angol
híradó és Vigjáték.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza
512.000—517.500, pestvidéki 520—522.500,
rozs 460—465.000, takarmányárpa 340—
350.000, sörárpa 450—470.000, zab 385—
395.000, tengeri 245—247.500, korpa 230.000
—235.000 korona.

Husvételi locsolók,

rózsavíz, otkolon, kölnivíz, illatszerek
kimérve és eredeti
üvegekben,

tojásfestékek minden színben kicsiny-
ben és nagyban legolcsóbban a

Toffer drogériában

kaphatók.

6

MÉSZ

hőfehér, tiszta, kőmentes
minden mennyiségben.
Mázsánkénti tetelek ház-
hoz szállítva. Viszontel-
adóknak lényeges áren-
gedmény és hazaszállítva.

Nemzeti Hitelintézet R. t.
mészosztálya

Burián-féle ház. 1296
Református templom háta mögött.

FEUERER-féle szabadalmazott
ágybetétek, kocsikulcsok,

a létező legjobbak, könnyen
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-
nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-
nál, Kossuth-utca 28. szám.

4

Aki

olcsó, jó, szép és csinos ki-
állítású épületbádogos-
munkát és vízvezeték-
szerelést

akar forduljon bizalommal **WOTTITZ HER-
MANN** bádogosmesterhez, Simonyi Ernő-utca
2. szám, ahol a legszebb és legraktikusabb
fürdőkádak kaphatók.

1142

Értesitem az igen tisztelt **gazdálkodó**
közönséget, hogy az engedélyezett

lóherélést

megkezdtem. Felelősség mellett vállalom
továbbá **bikák és kanok** herélé-
sét is.

Fekete Nagy Ignác
1264 I., Szemere Bertalan-utca 20.

Értesitem tisztelt rendelőimet, hogy meg-
érkeztek legújabb divatu tavaszi
szövetjeim, valamint angol és
francia divatlapjaim, melyek
minden rendelés nélkül
is megtekinthetők.

S Z I L O V Á K

SZABÓMESTER 950
SARKADI N. ANTAL-U. 1.
(A lutheránus templom mellett.)
Szolid árak. Izléses munka.
Specialista sportruhák és lovaglóbriosekben.

Névnepokon

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon kö-
vetelje mindenütt a **Kaszinóban** kapható
egri siller és tokajhegyaljai
fehér bort,

mely házhoz kihordásra 18.000,
üzletben 20.000 korona.

Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású
sör! Meleg helyiségek! Pontos kiszol-
gálás! Szíves pártfogást kér 21
ifj. Soós József vendéglős.

Üres boroshordók és egy kutágás eladó.

BUTOROKAT

hosszu lejáratu részletre,
ugy kemény, mint puhafából
készítik a legfinomabb kivi-
telben és pontos időre. Szalon-
garnitúrákat, hajlitott székeket
és ablakokat szintén a leg-
olcsó árban szerezheti be

HIRZENKORN VILMOS

asztalos mesternél, Horváth M.-u. 12.

ELADÓ egy kifogástalan álla-
potban levő valódi

Puch gyártmányu

MOTORKERÉKPÁR.

Cím megtudható a kiadóhivatalban.

Szobafestés!

Tavaszi újdonságaim megérkeztek!

Teljesen új rendszert ve-
zettem be,

minden egyes díszesebb
mintát eredeti nagyságban mutatok be és így
semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéve
tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmámba
vágó munkákat egyszerűtől a legdíszesebb
kivitelig: szobafestést és mázolás, cimpfestést
stb. — Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok.

Fenyvesi Lajos

856
szobafestőmester IV., Nagyvörény-utca 49. sz.
Egy fiú teljes ellátással tanulónak felvétetik.

Új és használt

kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással
kaphatók **Weinberger műszerész-
nél,** a esendőrlaktanyával szemben.

7

Kovács divatáruházának
tavaszi újdonságai megérkeztek.

Egy pár női bőrkeztü minden színben 80 ezer.
Egy pár férfi kutyabőr-keztü 120 ezer.
Selyem magánkött nyakkendő 42 ezer koronától.
Női harisnya minden színben 10 ezer koronától.
Férfi fuszekli 7 ezer koronától.

2

Olcsósági hullám!

Zsebórák 100.000 K-tól. Weckerórák 90.000 K-tól

Faliórák, ingaórák ujak és használtak. — Javítások
szakszerűen jótállás mellett bárkinél olcsóbban csak

Óze Mihály műórásnál

a felsőpárti ovodával szemben. 1055

Ugyanott talponáll ingaóra díszes szekrényben, két körtés 8 napos járattal
sürgősen. Egy Schunda-féle zenekar-cimbalom, pedálos, áron alul eladó.